



НОВОЗЕЛАНДСКИЕ КАНИКУЛЫ

Благодаря нашим увлекательным турам в Новую Зеландию вы познакомитесь с удивительной страной, где представлены все чудеса и красоты природы, почти все климатические зоны, где от теплого тропического моря до суровых предантарктических фьордов можно доехать на автомобиле за несколько часов по отличной современной трассе, где первозданная красота природы, бережно охраняемая человеком, сочетается с высоким уровнем современного комфорта, где древняя культура племён маори гармонично сосуществует с европейской цивилизацией.

Маршрут тура: Окленд – Коромандел – Гамильтон – Хоббитон – Роторуа – озеро Таупо – Вангануи – Веллингтон – Мальборо – Ханмер Спрингс – Греймауз – Хааст – Вонака – Фьордленд – Милфорд – Квинстаун

ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

День : Окленд - прибытие

Прибытие в Окленд, «город парусов», главный мегаполис страны. Переезд в город (около 40 мин) и размещение в отеле (после 14:00). Свободное время.

Рекомендуем дополнительно отправиться в короткий круиз через Оклендский залив в самый живописный пригород Окленда под названием Девонпорт. Отсюда открывается фантастическая панорама на центр города, его небоскребы и Скай Тавер. В Девонпорте мы предлагаем полюбоваться на его холмы-вулканы, очаровательные улочки, пройтись по небольшим бутиковым магазинчикам, поужинать в ресторане на берегу Оклендского залива.

К вечеру рекомендуем самостоятельно посетить знаменитую Оклендскую башню Скай Тауэр. Это один из символов города, огромный развлекательный комплекс с множеством ресторанов и развлечений. На ее вершине находится один из лучших ресторанов – «Орбита». Полюбуйтесь бескрайним мерцающим городом и гигантским заливом.

День : Окленд – Коромандел

С утра встреча и знакомство с гидом. Окленд – современный город, с многокилометровым и многорядным мостом через залив, с небоскребами и телевизионной башней «Скай Сити». Во время нашей краткой обзорной экскурсии по Окленду вы увидите деловой центр города, улицу Квин стрит, старый квартал Парнелл, панорамы залива и вулкана Рангитото.

Далее отправление на великолепный полуостров Коромандел. Этот заповедный край покрыт девственным новозеландским лесом, укрывающим кратеры потухших вулканов. А еще Коромандел – это бесконечные, фантастические в своей первозданности и живописности пляжи Тихого Океана.

Наша первая остановка на кофе в небольшом городе Пайроа. Этот городок знаменит, прежде всего, своей фабрикой производства новозеландского лимонада. В городе установлен забавный памятник лимонадной бутылке известного бренда.

Далее мы отправляемся на один из многочисленных природных треков. Он проходит через заброшенные более века назад золотые прииски, через заросли новозеландских джунглей, вдоль заповедной горной реки. После прогулки – переезд к океану. Виды на пляж и Тихий Океан поразят ваше воображение. Свободное время, чтобы искупаться или просто погулять по морскому побережью. После прогулки мы заселяемся в отель в городе.

День : Коромандел – Гамильтон

Далее Утром мы покидаем полуостров Коромандел и отправляемся на юг. Наш путь лежит через благодатные и благоустроенные сельскохозяйственные земли страны.

По пути – посещение работающей фермы, где представлены основные виды сельскохозяйственных животных страны, такие как новозеландские овцы, олени, полинезийские свиньи куни-куни, разнообразные породы кур, уток, фазанов, и т.д. Мы также заглянем в местный музей, посвященный индустрии овец в стране.

После обеда переезд в город Гамильтон и размещение в отеле. Далее нас ждет посещение великолепных садов. Они представляют собой историю развития разных цивилизаций и воссоздают самые важные стили, по которым развивался дизайн садов за историю человечества. Наш тур начнется с посещения Китайского и Японского садов, далее мы перейдем к Итальянскому Ренессансу, а потом к Индийскому стилю. Особого внимания заслуживают сады-фантазии. Всего Гамильтон насчитывают более 20 тематических садов. Это настоящее чудо природного дизайна! Размещение в городе.

День : Гамильтон – Хоббитон – Роторуа – озеро Таупо

С утра мы отправляемся в один из самых живописных уголков Новой Зеландии – Хоббитон, съемочную площадку знаменитых фильмов. Экскурсия (дополнительно) в этот сказочный уголок страны нравится даже тем, кто никогда не видел «Властелин колец» или «Хоббит». Деревушка хоббитов, специально построенная для фильма, существует на самом деле. Это одна из самых

больших съемочных площадок, и тут все настоящее. Настоящие дома хоббитов, огороды, фруктовые сады, и даже в местном трактире вас угостят знаменитым английским элем. Вы попадете в сказку наяву.

После небольшого переезда, мы окажемся в Роторуа – в центре маорийской культуры, которой так славится Новая Зеландия. Здесь – роскошные Губернаторские сады, дымящиеся по всему городу источники, изумительные виды на священный остров Мокоя, живописное озеро. Небольшая обзорная экскурсия.

Приглашаем вас в маорийскую деревню. Это и удивительный геотермальный парк и деревня, жители которой используют энергию земли для повседневных нужд – обогревают жилища, готовят вкусные и полезные блюда.

Жители деревни имеют свои собственные источники для отдыха.

Короткий переезд в «Вода табу», и мы в самом известном геотермальном парке Новой Зеландии. Здесь вы увидите знаменитое «Озеро Шампанского», а также бурлящую грязь, кратеры, дикую долину дымящихся серных источников и бурлящих гейзеров. Все раскрашено в необычные, яркие цвета.

Переезд в Таупо.

По дороге посещение 11-ти метровых водопадов Хука. Они поразят вас белизной и силой течения своих вод. И действительно, название переводится как «Снежные водопады».

На ночь мы остановимся у озера Таупо, которое маори называют морем – такое оно огромное. На самом деле озеро – это кратер спящего супер-вулкана.

День : Озеро Таупо – Вангануи

С утра мы продолжим путь по вулканическому плато. Это огромная территория, поросшая редкой травой, покрытая застывшей лавой, и посреди нее высятся вулканы. Один из них вы уже видели в кино. Это Роковая гора из трилогии «Властелин Колец».

Мы приглашаем вас на пару несложных, но очень красивых треков. У вас есть возможность увидеть новозеландский сказочный лес. Альпийский лес, смешанный с вечнозеленой растительностью страны, пересекаемый ручьями и речушками, покрытый зеленым ковром мхов и папоротников, представляет собой волшебное зрелище. Мы полюбуемся на водопады, прозрачные реки, также известные всем пейзажи из фильма «Властелин Колец».

После небольшой остановки на утренний кофе, настало время приблизиться к великой реке Вангануи. Все в этой реке величественно. Она рождается на вулканическом плато, питается ледниками и тающими снегами с вулканов.

Мы направимся по лесной дороге вдоль реки и поселений с маорийскими названиями, звучащими, как старинные заклинания. Спокойное течение реки свивает множество старинных легенд и историй.

Марае тут встречаются почти на каждом шагу, ведь это древняя земля маори. Именно сюда пришли первые миссионеры и основали католический монастырь.

И именно сюда в 19 веке стали приезжать первые туристы из Европы, путешествуя по Реке на пароходах, поражаясь роскошеству пейзажей.

Далее вас ждет уникальное путешествие по реке на скоростном катере. Берега, покрытые непроходимым лесом и джунглями, словно вернут вас в прошлое на несколько веков назад. Перед вашим воображением предстанут картины маорийских каноэ, скрывающиеся за поворотом реки, сменяющиеся образами первых переселенцев, которые причаливают к берегу в надежде обуздать эти дикие земли.

После того, как вы высадитесь на берег, мы проследуем дальше по «речной дороге». Добро пожаловать в Иерусалим! Церковь св. Иосифа в джунглях - одна из самых старинных и красивых церквей Новой Зеландии, сочетающая в себе как католический, так и маорийский облик.

Прибытие в Вангануи и размещение в городе.

День : Вангануи - город у реки

Сегодня мы проведем день в городке, который никогда не включается в обычные туристические маршруты. Однако он назван самым живописным городком страны. На самом деле архитектура города – уникальное смешение колониальной архитектуры и творческих современных решений.

Пройдитесь по бутиковым магазинчикам в центре города, пообедайте в уютном кафе или ресторане, насладитесь видами реки. Прогуляйтесь по типичному новозеландскому парку – среди смешения европейских деревьев и новозеландских папоротников.

Отдых в городе.

День : Вангануи – Веллингтон – Мальборо

Сегодня с утра мы отправимся в сторону Веллингтона, покорять столицу музеев, моды и политики.

Прибытие в столицу. Живописный Веллингтонский залив встретит вас блеском своих небоскребов и проспектов, которое мы с вами увидим с самой высокой точки города – горы Виктория. Веллингтон называют «самой веселой и самой маленькой столицей» в мире. Город гордится своей особенностью и тут есть много любопытного.

В нашей программе – знаменитый музей Те Папа, музей о Новой Зеландии. Вы попадете в мир интерактивных технологий и старинных экспонатов. В этом музее вы побываете в «доме землетрясений», услышите древние маорийские заклинания, перенесетесь в прошлое.

От музея вы проедете вдоль любимой горожанами набережной Веллингтона и подивитесь на Парламент страны. Это знаменитый Бихайв («улей»), здание, на самом деле напоминающее

пчелиный улей и соседствующее с тавернами первых переселенцев.

Вечером мы сядем на паром и отправимся через пролив Кука, сороковые широты Южного полушария. Эта переправа – настоящий круиз, ведь наша цель – фьорды Мальборо: бирюзовая вода, дикие берега и пляжи, много дельфинов, стаи морских птиц.

Остановка на ночь в регионе Мальборо.

День : Мальборо – Ханмер Спрингс

Утром вы проснетесь в самом знаменитом винном регионе Новой Зеландии Мальборо. Вам предстоит тур на лучшую винодельню региона Мальборо. Визитная карточка региона – это белое вино Совиньон Блан. Вы также будете любоваться фантастическим пейзажем этой винной долины – далекими синими горами и бесконечными виноградниками. *Дегустации вин оплачиваются самостоятельно.*

Переезд в Кайкору. По-маорийски «кай» значит «еда», а «коура» - «лобстер». Поэтому почему бы не полакомиться местными лобстерами на обед? У вас будет достаточно времени, чтобы оценить местную кухню. Обед дополнительно.

Кайкора – совсем небольшая деревушка. Но известна она благодаря обилию морских обитателей у своего побережья. В океанической впадине у городка выводят потомство киты, на скалистых утесах гнездятся морские птицы, береговая полоса – одна огромная колония котиков.

Кайкора – это город-заповедник. Океанская впадина, начинающаяся недалеко от береговой полосы, дает возможность китам выводить свое потомство. А также дает приют большому количеству морских обитателей. Морские котики, дельфины, знаменитые лобстеры Кайкоры, многочисленные морские птицы – все обитают здесь.

Почему бы вам не пролететь на небольшом самолете или вертолете над гигантами океанических впадин – китами? К тому же это замечательная возможность взглянуть на Южные Альпы с высоты. Увидеть китов можно также с борта катамаранов, специально приспособленных для этого развлечения. Эти дополнительные экскурсии вы сможете посетить с утра.

Небольшой переезд в альпийскую деревушку – путешествие незабываемое своими видами. Тихоокеанское побережье перейдет в картинно сменяющие друг друга холмы. А потом совсем рядом вырастут Южные Альпы.

День : Ханмер Спрингс

Маленький альпийский курорт Ханмер Спрингс начал свою работу более 120 лет назад. И с все это время его популярность только растет. Сочетание целебных минеральных вод и чистейшего альпийского воздуха – залог его неоспоримого успеха. Кристальная тишина, зеленые ели, вершины заснеженных Новозеландских Альп, окружающих этот живописный курорт, и вы в центре этого всего великолепия, расслабляетесь в горячем бассейне, наполняющемся водой из горных горячих

источников. А бассейнов то – не один и не два. А двенадцать, и все они разной температуры (от 26 до 41 градуса по Цельсию), разного минерального состава, и все – расслабляющие и целебные. Плюс к этому сауна, паровая баня, подогреваемый бассейн с пресной водой, водяные горки, массаж, салон красоты, СПА. А как приятно посидеть в баре и кафе у бассейнов. Это ли не лучший день!

Из других активностей курорта – катание на скоростных катерах, вездеходах, тарзанка, рафтинг, катание на лошадях, рыбалка и многое другое.

Свободное время в городе и дополнительные активности.

День : Ханмер Спрингс – Греймауз

Сегодня вас ждет путешествие к Западному побережью Новой Зеландии. Тут вы сможете увидеть все, что делает Новую Зеландию страной-заповедником: лесные водопады, заросли папоротников, покрытые седым мхом скалы, ледниковые и заповедные озера, разнообразие фауны и все оттенки зеленого, которые можно себе представить.

Западное побережье страны – это богатейшие залежи угля. Среди шахт выделяется своей удивительной историей шахта первых переселенцев Деннистон. Она расположена на вершине горы и считается чудом инженерной мысли 19 века. Рассказы гида помогут попасть в прошлое старинной штольни. Мы также полюбуемся фантастическими видами Тасманского моря, который открывается из этого города-призрака на скалах у шахты.

Сегодня нам предстоит наслаждаться одним из самых красивых национальных парков страны – Папароа. С одной стороны у нас – вечно беспокойное Тасманово море, фантастически красивая береговая полоса, напоминающая кадры из «Аватара», а с другой стороны – вечнозеленый и удивительно красивый дождевой лес.

Еще одно чудо на нашем пути – скалы-блинчики Пунакайки. Они знамениты тем, что это древнейшие образования известняка, которые начали формироваться 30 миллионов лет назад. Под действием движения тектонических плит, скалы были «вытолкнуты» из моря, а вода изменила их форму так, что эти гиганты стали похожи на сложенные «каменные блинчики». Здесь также можно увидеть такое редчайшее явление, как морские гейзеры – когда прибой фонтаном огромной силы вырывается на большую высоту.

Прибытие в Греймауз. В хорошую погоду – отсюда ясно видно самую высокую гору Новой Зеландии – заснеженный пик Кука. Спокойный ритм жизни, местные бары, как обычно собирающие у телевизора желающих поболеть за свою команду по регби, порт неподалеку и пустынные галечные пляжи неистового Тасманского моря. Прибытие знаменитого Трансальпийского экспресса из Крайстчерча раз в день – тут маленькое событие. На циферблате вокзальных часов города – надпись «Время Западного побережья». А это время размеренно и неторопливо.

День : Греймауз – Ледники – Хааст

Сегодня мы продолжим путешествие по Западному побережью Новой Зеландии, углубляясь все

глубже в царство национального парка.

Добро пожаловать в Шантитаун! Жители Побережья помнят свою историю, и в этом городке она оживает на специально возведенных улицах города первых переселенцев, угольщиков и золотодобытчиков. Тут все «как было тогда» - железнодорожная станция со странными английскими рекламными объявлениями для переселенцев из Англии и Шотландии, настоящий паровоз, закрытое отделение одноэтажного деревянного банка с объявлением «все служащие на золотых приисках». Вы тоже можете попытаться счастья намыть золото.

Маори приходили сюда на поиски новозеландского нефрита, священного для них «поунаму», которым так богато побережье. До сих пор вы можете увидеть исполинские глыбы этого зеленого камня в водах бурных рек побережья. Из этого нефрита делаются традиционные украшения, амулеты и кольца, оправляя все это в тихоокеанское серебро. Мы посетим центр обработки зеленого камня.

Сегодня после обеда мы приветствуем вас в землях ледников. В Новой Зеландии их более 3000, и сегодня мы взглянем на один из них с одного из природных треков.

Если вы хотите увидеть ледник вблизи, то вместо трека предлагаем вам отправиться на дополнительную вертолетную экскурсию с возможностью облететь ледники, полюбоваться горой Кука, самой высокой в стране, а также высадиться на снег.

Переезд в Хааст.

Небольшая остановка, чтобы посетить лес древних деревьев кахикатея. Мы исследуем недолгий лесной трек и узнаем много нового об экосистеме этого региона. Трек выведет нас к побережью Тасманского моря, где произрастает много видов редких растений. Фантастические панорамы этих лесов, безлюдных берегов и лагун поразят ваше воображение.

Размещение в отеле.

День : Хааст – Вонака – Квинстаун

Сегодня нам предстоит провести утро в одном из самых фантастических заповедников Новой Зеландии в Хаасте, который окружен Южными Альпами.

Утром мы проследуем по трассе, которая проходит по совершенно необжитой и дикой местности, по нетронутому новозеландскому лесу, с доисторических времен раскинувшись на многие километры. Над лесом возвышаются заснеженные Южные Альпы. До 60-х годов двадцатого века здесь не было никакого дорожного сообщения, поэтому эта область до сих пор остается заповедной и дикой.

А потом мы вступим на лесную тропу и отправимся в новозеландский сказочный лес. Путь лежит через заросли серебряного и черного бука, через подвесные мосты над бурными горными реками до цели вашего похода – «Синих Заводей Хааста». Изумительный ярко-синий цвет этой ледниковой реки не может не поразить воображение даже испытанных путешественников.

Сегодня настало время познакомиться с самым элегантным городом Южного острова, Квинстауном. Город восхищает своими «космическими пейзажами», окружающими его высокой грядой гор и чистейшим прозрачным озером. Поднимитесь на гору на фуникулере (самостоятельно). Отсюда открывается восхитительный панорамный вид на город и горную гряду.

Сегодня вы можете или расслабиться и погулять в городе, или выбрать дополнительные экскурсии:

- Катание на скоростном катере по самой золотоносной реке Новой Зеландии. Ни одно из тех развлечений, которые вы пробовали до этого момента, не подготовит вас к той дозе адреналина, которую вы получите от катания на этой реактивной лодке. С чем сравнить? Нечто отдаленно похожее на американские горки, но только по воде, среди фантастических гор и ущелий, на скорости до 85 километров в час. Только дикая река, реактивная лодка и вы!
- Дополнительно мы отправимся в круиз по озеру на высокогорную овечью ферму, расположенную на другом берегу озера. Корабль – сам по себе экскурсия, ведь это настоящий пароход, построенный в 1912 году. В этом круизе вы увидите заповедные уголки озера, полюбуетесь фантастическими видами Южных Альп и скрытыми бухтами озера. Приглашаем вас посмотреть овечьё представление на ферме. Вы увидите, как специально выведенная в Новой Зеландии порода собак справляется с отарой овец. Погуляйте по великолепным садам фермы. Побродите по сувенирному магазину фермы и отведайте великолепный ужин, который готовят лучшие повара Квинстауна. Баранина обязательно присутствует в меню! Десерты же выше всяких похвал.

Прощание с гидом.

День : Квинстаун – Фьордленд – Милфорд – Квинстаун

Утром дополнительно вы отправляетесь в «Землю фьордов». Горы тут такие высокие, что солнце почти не успевает дотянуться до глубоких лощин, а в ущельях и небольших долинах разлита свежесть. На много километров тут нет человеческого жилья, а царит огромный вечнозеленый лес-заповедник. Озера падают в долины водопадами, становятся реками и бегут по долинам среди гор, чтобы снова впасть в заповедное озеро.

Дорога проходит через нетронутый с доисторических времен девственный лес, через горные перевалы, мимо зеркальных озер и белых водопадов.

Вы совершите путешествие по самому живописному фьорду этой земли, который Киплинг называл «восьмым чудом света». Милфорд всегда поражает своими видами. Светит ли солнце или горы обволакивает туман и облака – перед Вами чудо, поднимающееся прямо из глубоких вод фьорда.

Возвращение в Квинстаун по самой красивой в Новой Зеландии дороге. Возможен полет на самолете или вертолете (дополнительно).

День : Фьордленд – Квинстаун – окончание тура

С утра у вас есть еще свободное время в городе до вылета. Поднимитесь на гору на фуникулере (самостоятельно). Отсюда открывается восхитительный панорамный вид на город и горную гряду.

Пришло время попрощаться с группой и этой гостеприимной и такой разнообразной страной.
Окончание программы после полудня. Трансфер в аэропорт для вылета домой.